



MEC – Ministério da Educação

Subsecretaria de Assuntos Administrativos

Uasg 150002

9 de julho de 2021.

ESCLARECIMENTO 4 – PREGÃO 9/2021

Processo nº 23000.032963/2018-13

PERGUNTA 1

“Referente ao processo EDITAL – PREGÃO 9/2021, gostaria de tirar uma dúvida.

O licenciamento M65 EDU é dividido em três licenças base. A1 (gratuito), A3 e A5.

Gostaria de saber se para validação do atestado técnico solicitado. Podemos apresentar atestados de capacidade técnica com os produtos A3?

Hoje forneço licenciamento para inúmeras instituições de ensino por todo o país, porém não tenho o numero base de licenciamento A5.

Mas como informado pelo edital os atestados técnicos podem ser com licenciamento similar.

Fico no aguardo de resposta, e muito obrigado.”

RESPOSTA 1

“As informações quando aos requisitos de comprovação da capacidade técnica estão devidamente descritas no item 8.2.1.1 do Termo de Referência. Esclarecemos que “entende-se por licença similar aquelas que sejam de mesma classe e de linha corporativa, de acordo com as famílias de licenças do fabricante Microsoft, incluindo produtos de versões/gerações anteriores às especificadas na presente contratação”.

TELIANA MARIA LOPES BEZERRA

Pregoeira